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Al.  Tiovopdaleton evpog pag petafAntng; %75

A2. No yopokmpicete TIg TPOTAGES OV AKOAOLOOVY, YPAPOVTAG GTO TETPAOIO GOC,
dimha 6TO YPAULLO TTOV OVTIGTOLEL 08 KAOE TPOTOGR; ¢EN Lwoto, av 1 mpdtacn
etvat coot 1 T AéEN AdBog, av 1 TpdTacT elvertA e
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B) Av vmdpyovv ta limf(x), 1img(§E O (,eR avtictoya, tdTE

lim[/()-g@)]=4,-£, @ %
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Y) Av ol cuvaptioels f, g &iv myw@ R, tote 100t
(f-8)(x)=/f'(x)-g'(x), xeR
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A3. No peta @o TETPASLO COG TIC MAPOUKAT® 1GOTNTES KL VO TIG CUUTANPDOETE:
a) (In % ...................... ,ue x>0 (Movdoeg 3)
B) T e, (Movéoeg 3)
v) vveync oto R pe ae R, 101e j: f(x)dx=......... (Movdoeg 3)
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I'2.  No vmoloyicete T péon TN TOV NAKIOV TV €pYUloUEV@OV.

ovaodeg 5
I'3. Tlécot epyaldpevor £xovv niikia TovAd loTOV 45 £TDV;
ovaodeg 5
I'4s. Timnocooto epyalopévmv £xovv nAtkio KAT® TV 35 eTdv;
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Atveton n cuvdptnon f(x) = X —6x*+9x+1pe x e R. Z ;é

Al.  Noa perem0ei n cuvdptnon f ®¢ TPog T LOVOToVia GTO TEdTD OPIGHOV TNG.

Movadeg 6
A2.  Na Bpebodv ta tomKd akpdTATe TS GVVAPTNONG f.
Movadec 5
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A3.  Noa vmoloyiotel to odokinpopa 1= L f'(x)
Movadeg 6
A4, Av g(x)=3x"-12x+9 pe x e R,%&wkoy 10 ‘guPadov tov ympiov mOL
mepukieietal amd ™ YpoEIKN Topac @ NG oLVd C g, tov aéova X'x Kol Tig
evbeieg pe e€lomoeic x =0 Kot x = 3.
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